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Bollettino informativo  

 

Opel Zafira II 1.6i 
Data di costruzione a partire dal 07.05 
  
Sostituzione della sorgente luminosa  
Poiché per questo veicolo le operazioni sono identiche per 
entrambi i lati, esse vengono descritte in riferimento a un lato 
scelto come esempio.  
 
Luce anabbagliante: 
 

- Smontare lo sportello di servizio che si trova nel 
passaruota (v. fig. 1). 

- Staccare la connessione a spina dal proiettore. 
premendo la staffa di fissaggio verso sinistra, quindi 
staccare il connettore centrale (v. fig. 2). 

- Estrarre il cappuccio in gomma dalla parte posteriore 
dell’involucro del proiettore. 

- Girare il portalampada verso sinistra ed estrarlo dal 
riflettore con la lampadina (v. fig. 3). 

- Inclinare la staffa di fissaggio con un piccolo 
cacciavite, in modo da farla passare al di sopra del 
dente d'arresto (v. fig. 4). 

- Sostituire la lampadina. 
 
Indicatore di direzione: 
 

- Rimuovere il cappuccio in gomma (v. fig. 5). 
- Girare il portalampada verso sinistra ed estrarlo dal 

proiettore con la lampadina (v. fig. 6). Poiché il 
portalampada è incastrato saldamente, può essere 
utile servirsi di una pinza a becco piatto. 
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Abbagliante e luce di posizione: 
 

- Rimuovere il cappuccio in gomma e sostituire la 
rispettiva lampadina (v. fig. 7). 

 
Montare nuovamente tutte le parti smontate nella sequenza
contraria. Verificare che l’impianto di illuminazione funzioni 
correttamente. Controllare la regolazione dei proiettori e, se 
necessario, regolarli. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Fig. 1 Fig. 2 

Fig. 3 Fig. 4 
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Fig. 5 Fig. 6 

Fig. 7 


